



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14 04 2023 р.

м. Київ

№ 440

Про внесення змін до Переліку закордонних населених пунктів, на території яких буде створено тимчасові екзаменаційні центри для проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами), підпункту 2 пункту 2 розділу II Порядку проведення в 2023 році національного мультипредметного тесту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2023 року № 287, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 530/39586, із метою уточнення переліку населених пунктів за кордоном, у яких буде створено тимчасові екзаменаційні центри для проведення національного мультипредметного тесту (далі – НМТ),

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Переліку закордонних населених пунктів, на території яких буде створено тимчасові екзаменаційні центри для проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 03.04.2023 № 378, такі зміни:

доповнити після пункту 24 новими пунктами такого змісту:

«

25	Королівство Нідерланди	місто Роттердам	+	-
26	Республіка Молдова	місто Кишинів	+	-
27	Словацька Республіка	місто Братислава	+	-
28	Швейцарська Конфедерація	місто Берн	+	-

».

2. Українському центру оцінювання якості освіти (Вакулєнко Т.) з урахуванням наданої закордонними партнерами кількості робочих місць для учасників НМТ в закладах, установах, організаціях, на базі яких функціонуватимуть тимчасові екзаменаційні центри, установити та оприлюднити граничну кількість осіб, які під час реєстрації для участі в НМТ можуть для

проходження НМТ вибрати певний закордонний населений пункт під час основних або додаткових сесій.

3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) в установленому порядку зробити відмітку у справі архіву.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Оксен ЛІСОВИЙ